

## СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Пользователь, являющийся участником Международной Премии #МЫВМЕСТЕ (далее, Участник Премии/Премия), своей волей, от своего имени и в своих интересах выражает согласие на обработку и условия обработки персональных данных Оператору Платформы.

Оператором Единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (далее, Платформа) является Ассоциация волонтерских центров, (местонахождение: 109004, город Москва, пер. Тетеринский, дом 18с2.; ИНН/КПП 7706471501 / 770601001; ОГРН 1147799008851) (далее, Оператор).

Участник Премии дает согласие на обработку следующих персональных данных: фамилия; имя; отчество; дата рождения; регион проживания; город, населенный пункт; телефон; адрес электронной почты; сведения о регистрации в социальных сетях, тип занятости, образование, образовательное учреждение, место работы, должность.

В случае предоставления персональных данных третьих лиц Участник премии гарантирует, что предоставил с их добровольного согласия, а также предоставляют их согласие на обработку персональных данных.

Согласие дается Участником Премии в целях организации, проведения, подведения итогов Премии, награждение Победителей и Лауреатов Премии.

Перечень третьих лиц, которым может быть поручена обработка персональных данных Оператором: организаторы Премии, региональные представители-ответственные лица Премии, эксперты, а также иные лица, указанные в Публичной политике обработки персональных данных Оператора. Все трети лица заключают с Оператором договор-оферту поручение на обработку персональных данных пользователей в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в сфере обработки персональных данных.

Подача заявки в качестве Участника Премии, опубликованного на Платформе равносильно выражению согласия на обработку персональных данных Участника Премии по указанному перечню персональных данных в конкретных целях и сроках.

Обработка персональных данных Пользователя может осуществляться путем сбора, записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения), извлечения, использования, обезличивания, блокирования, удаления, уничтожения персональных данных.

Обработка персональных данных Участника Премии может осуществляться как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств.

Участник Премии соглашается на включение своих персональных данных в общедоступные источники персональных данных (сайт единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства)) в следующем составе: фамилия; имя; отчество; дата рождения; регион проживания; город, населенный пункт; телефон; адрес электронной почты; сведения о регистрации в социальных сетях.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента подачи заявки на участие в Премии и до момента отзыва настоящего Согласия.

Отзыв данного согласия может быть осуществлен Участником Премии в любое время на основании письменного заявления.

Участнику Премии разъяснено, что при отзыве данного Согласия Ассоциация волонтерских центров вправе продолжить обработку персональных данных Участника Премии в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Требование об уничтожении персональных данных не распространяется на персональные данные, для которых нормативно-правовыми актами предусмотрена обязанность их хранения.

Момент регистрации Пользователя в единой информационной системе в сфере развития добровольчества (волонтерства), направления заявки на участие в Премии является подтверждением того факта, что Пользователь/Участник Премии даёт Оператору согласие на обработку персональных данных и ознакомлен с Публичной политикой обработки персональных данных Ассоциации волонтерских центров.

*Гарасба Х.Р. Сайфуллин* 12.05.2023г.